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EM : 13. O 8 .2O 19

VETO PARCIAL 003/2019 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 79

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - O Veto Parcial n°
003/2019, ao Projeto de Lei de autoria do Deputado Geraldo
da Rondônia está sem parecer da CCJ.

Solicito ao Deputado Adelino Follador para conceder o
parecer.

O SR. ADELINO FOLLADOR - Veto Parcial 003/19, do Poder
Executivo/Mensagem 79. "Veto Parcial ao Projeto de Lei n ?

015/19, de autoria do Deputado Geraldo da Rondônia, que
"Cria a 'Lei Nicolas Naitz' em memória às crianças e
adolescentes desaparecidos, a ser instituída no dia 22 de
maio de cada ano, e dá outras providências"".

Essa situação eu não sei por que foi vetada, porque
nós sabemos que é um caso que chamou muito a atenção do
Estado de Rondônia e é um projeto importantíssimo. Fica o
Dia das Crianças e dos Adolescentes desaparecidos inserido
no calendário oficial do Estado, dos eventos para fins de
palestras e eventos exclusivos de datas. Eu não vejo nenhum
motivo de vetar. Então, nós somos pela manutenção do Veto,
Senhor Presidente.
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o SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Manutenção ou
derrubada do Veto?

O SR. ADELINO FOLLADOR - Pela derrubada do Veto, tendo
em vista da importância que aconteceu, e não vemos nada, é

só criar, incluir no calendário.

O SR. LUIZINHO GOEBEL Eminente relator, só para
entendimento. A justificativa do Veto foi qual? O Governo
vetou por qual motivo?

O SR. EYDER BRASIL - Essa também é minha Questão de
Ordem.

O SR. ADELINO FOLLADOR - Parcial.

O SR. LUIZINHO GOEBEL - Ah! Parcial.

O SR. ADELINO FOLLADOR - É parcial.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Na verdade, não tem
justificativa mesmo para vetar esse Projeto. Para discutir
o nobre voto do Deputado Adelino Follador. Não havendo
discussão ... O voto do Deputado Adelino Follador é para a
derrubada do Veto, do que vetou, e é um voto bem
consistente porque não tem ...



Então, os deputados que vão votar pela derrubada
Veto, votem 'não'; os deputados que querem votar pela
manutenção do Veto, votem 'sim'.

o SR. EYDER BRASIL Presidente, só por Questão de
Ordem.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - É Parcial, mas não
tem nem justificativa do porque vetou, não tem.

O SR. EYDER BRASIL Mas não existe outra
possibilidade?
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O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - É o tal do como que
Control c, Control v, de fase.

O SR. EYDER BRASIL - A gente vai votar, pelo sim, pelo
não, de algo que a gente não sabe que está sendo vetado
dentro do Projeto. Seria interessante que a gente tivesse o
parecer dizendo o motivo e aquilo que está sendo vetado
dentro do Projeto.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - O Projeto está aqui
na Casa, nobre Deputado, já faz uns dois meses, 28.05.

O SR. JEAN OLIVEIRA Leia a ementa, por favor,
Presidente.



o SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Vou ler aqui,
Excelência, a emenda?

O SR. JEAN OLIVEIRA - Ementa, não é emenda não.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) Ementa. É que o
Deputado Jair voltou de viagem agora. Veto Parcial, Vossa
Excelência quer saber o Veto, não é?

O SR. EYDER BRASIL - Positivo.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Foi vetado o artigo
2° e o artigo 30. Fica o Dia das Crianças, Adolescentes
desaparecidos, inserido no Calendário Oficial do Estado,
dos eventos para fins de palestras alusivos a data. O Chefe
do Poder Executivo regulamentará a presente Lei em todos os
aspectos necessários para sua efetiva publicação.

Não vejo motivo para vetar o Projeto do nobre Deputado
Geraldo da Rondônia. Então, os deputados favoráveis ao
parecer do relator votem 'não', e os deputados favoráveis a
PGE aqui, que vetou, votem 'sim'.

O SR. ISMAEL CRISPIN (1° Secretário) - Veto Parcial nO
003, para manter o Veto é 'sim', e para derrubar é 'não'.

VOTAÇÃO NOMINAL

- Deputado Adailton Fúria - não



Deputado Adelino Follador - não
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- Deputado Alex Redano - não

o SR. JEAN OLIVEIRA - Senhor Secretário, Questão de
Ordem.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Já passou o tempo.

O SR. JEAN OLIVEIRA Eu gostaria que o Deputado
Geraldo, pedisse apoio.

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) Prossiga com a
votação, Secretário.

O SR. JEAN OLIVEIRA - Eu gostaria de ter ouvido o
encaminhamento do Deputado Geraldo, mas tudo bem.

O SR. ISMAEL CRISPIN (10 Secretário) Prossegue a
chamada nominal dos senhores deputados.

Deputado Alex Silva - não

Deputado Anderson Pereira - não

Deputado Chiquinho da Emater - não

Deputado Cirone Deiró - não

Deputado Dr. Neidson - não

- Deputado Eyder Brasil - sim



Deputado Ezequiel Neiva - não

Deputado Geraldo da Rondônia - não

Deputado Ismael Crispin - não

Deputado Jair Montes - não

Deputado Jean Oliveira - não

Deputado Laerte Gomes - não

Deputado Lebrão - não

- Deputado Luizinho Goebel - não,~,

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Com 16 votos 'não' e
01 voto 'sim', está derrubado o Veto Parcial nO 003/19. Vai
ao Expediente.


